



系列报道①

20万浙商“爱拼”在泉城

每年为济南“赢”来10亿利税

C04, C05 主打



大篷车载着山大二院医生直奔美德老年公寓

为老人免费查体

C10 互动



北洋大戏院封顶

13日,北洋大戏院恢复修缮工程屋面工程完成,整体封顶,此后将开展室内精装、舞美等工程。修复后的大戏院舞台升高到17米,座位增加到700个左右,计划10月底竣工。

本报记者
张中 摄

C06 城事



效果图

个别单位竟造假补缴社保

社保部门提醒:补缴不收费,千万别上当

本报5月13日讯(记者 邢振宇) 13日,记者从济南市社保局获悉,个别单位竟造假为外地来济务工人员补缴社保,收取高昂的手续费,针对此种情况,济南社保部门将严惩弄虚作假的参保单位。同时提醒大家,办补缴社保不收手续费,以防受骗上当。

根据济南市限购政策,对在本市已拥有2套及以上住房的本市户籍居民家庭,拥有1套及以上住房的非本市户籍居民家庭,不能提供2年内在本市累计缴纳1年以上个人所得税缴纳证明或社会保险缴纳证明的非本市户籍

居民家庭,暂停在本市向其售房。按照这一政策,外地购房者在购房时,还要提供相关的个税或是社保证明。

据济南市社保局相关负责人介绍,近期社保部门发现,个别单位竟以制造虚假财务凭证为手段,违规代理外地户籍人员办理补缴养老保险的业务,并收取高昂的手续费,部分涉嫌单位甚至连基本的人力资源代理资质都不具备。

据了解,社保证明可以补办,但是需要用人单位办理,并且提供劳动合同和财务证明等材料。社保部门已开

始对去年以来的养老保险补缴业务进行专项调查,对提供虚假材料办理补缴手续的参保单位,将按有关规定予以惩办。在办理补缴业务时,社保经办机构按规定通过审核财务凭证、劳动合同等材料认定参保单位与职工间的劳动关系,如发现参保单位企图以造假的形式通过审核,社保部门将通报工商、税务等部门对造假单位进行联合查处。

济南市社保局提醒,办理养老保险补缴业务不收取任何手续费。请广大外地来济工作人员不要受骗上当。

济南将成为国内第三个住宅产业化试点城市

本报5月13日讯(记者 马云云)12日,在申报国家住宅产业化综合试点城市专家论证会上,济南市顺利通过了专家组评审。这标志着济南市即将成为深圳、沈阳之后的第三个国家住宅产业化综合试点城市。

CSI住宅建筑体系作为济南市申报试点城市的主要成果之一,取得了27项实用新型专利和两项发明专利,掌握了核心技术。专家组对济南市的工作给予充分肯定。据了解,济南市成为国家住宅产业化综合试点后,将在CSI住宅工业体系培训、技术标准研究完善、优惠政策制定等方面加大工作力度,探索新型住宅工业体系发展模式,将济南市建设成为区域性的住宅部品集散地,真正发挥试点城市的示范带头作用。2014年至2015年,初步建成全国住宅部品区域性集聚地,全市CSI住宅项目建筑面积力争达到房地产年度开发总量的30%以上。